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Kpyxoxk "X "B roctsix y ckasku"
AceimMapnanoBa @.®. FI
S- KB.M. _ —— 52,4

Kon-Bo 3aHs Mecs 4
Kon-Bo nereii - 6
Cr-Tb HCTIONB3-TO 060PYIOBAHHS - PYO. 12000
1. OT na 1 oGyuaromero - py6.: _ ' 33,25
Ox1.-8065, 1 kat-3066,52 25,54
Hauwcnenue na OT - 7,71

2. 3aTpaTel Ha MaT.3anackl Ha 1 pe. -py6.
¢t 06op/24mec.=pyo. 500,00
3atpartsl Ha | 3aHATHE- CT 060D B MEC/KOJI-BO YaCOB B MEC/KON-BO JI€Tel - py6. 20,83

3. O0bem HakIamAHBIX 3aTpaT 1 peGenka - 9,90 py6.
Pacder HaknagHBIX 3aTpar

1 {mporHo3 3arpar Ha AVII -
2|ITporHo3 3aTpar 00MmEeX03IMCTBEHHOrO Ha3HaY. 9,67
ITporyo3 cyMMBl HA9HCIIEHHOW aMOPTH3ALMH UMYII-Ba 00IIEX03-TO

3|Ha3Hau. -

4|ITporaoz ®OT 0CHOBHOTO NepcoHaia 83.25
5|KosddunmenT naknamHsix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,29
6|3aTpaThl Ha OCHOBH NIEPCOHAJ, 33,25
7|AToro HakiagHbIe 3aTpathl (B 4ac Ha 1 peb6) 9,67

1. OT y6opuiuka: 6,1 py6.

9765 py6./40 gac/4 mex*1 wac=61,03/xomn-Bo zeT, pyo. 10,17
2. 3aTpaThl Ha KOM. YCIyra: KOMMYH/KOJI-BO €T, py6. 2,34
3/ - 6,26 py6.

T'opos. ITotpe6n - 65769 xBT/9 (daxt 2015 r)

65769 xBT/9/220 pa6.aH.B rogy=298,95 kBT/u B neHs/12 yac.=24,91 kBT/4 (3aTpathl B Yac pabOTHI Ha BCe 3aHME)
24,91 xr/9 / 1194,1xB.M*47,1 xB.M.=1,56 kBT/9*5,69 py6.=

Bona- 4,41 py6.

1 pe6*75 n(B neHp HopMa)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*Kkon-Bo net= py6.-1,14
2 paboTHHKa (BocnHT, yoopm)*20 11/12 wac/1000=0,003 ky6.M.*30,38 py6.=0,09 py6. '

Ha meiThe M0710B 75 1/1000=0,075 Ky6.M.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bomootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 xy6.m.+0,075 ky6.M.=0,08425 xy6.m.*24,44 py6=2.05 py0.
OTonieHue 3,37 py6.

249,2 I'kan(to dakty 2015 1)/8 Mec(nepron oromtenus)= 31,15 I'kan B Mec.

31,15 I'kan/1194,1*47,18.M=1,270I'kan/30 nu/24 9*1 9=0,0018 'kax B yac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MaTepuajbHbIe 3aTpaThi - 2,3 pyo.



- Kanuemsipckue ToBapsl (U BeOSHU JOKyMeHTarmu) — 1,3 py6. Ha ogHOro pebeHka
CroumocTs — 6144 py6.

CpoOK MOJIE3HOTO HCTIONb30BaHMS — 8 Mec.

Pacxomsl B Mecsi — 768/8=96

3arpaThl Ha OMHOTO pebeHKa 3a 0HO 3aHATUe — 96/4(gacoB B Mecs)=24/10(kon-Bo aeteit)=1,2
- Moromwue cpenctBa mis yoopku moMemenust — 1,1 py6. Ha ogHOTO pebeHka

CroumocTs — 5632

Cpok HOJIE3HOTO UCTIONB30BaHUS — 8 Mec.

Pacxomsl B Mecsir —704/8=88

3aTpathl Ha OIMHOTO pebeHKa 3a OJTHO 3aHSATHE — 88/4(gacoB B Mecsam)=22/10(xon-8o neteit)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OTHOTO 3aHATHS Ha 1 YenoBexa:
PacyeT LeHbI Ha OKa3aHHe MIATHOM yCJyrH

HaumeHoBaHue cTaTeii 3aTpat Cymma (py®0.)
1 3aTpaThl Ha ONJIATy TPYJAa OCHOBHOIO NIEPCOHA/IA 199,49
2 3aTpaThl MaTepHaIbHBIX 3aM1aCOB 125,00
3 CymMMa Ha4YHCJIeHHOH aMopTH3aluu 000py10BaHusA, -
HCII0JIb3YEMOT0 NPH OKA3aHUHU IJIATHOH YCJIYIH

4 HakJiaaHble 3aTpaThbl, 0OTHOCHMbIE HA IUIATHYKO YCJIYTY 58,02
S Hroro 3aTpar 382,51
6 Ilena Ha 1 nu1aTHYI0 yCiayry 63,75
7 Ilena B mecsiiy Ha 1 peGenka 255,00




